
ПРОТОКОЛ № 3  

засідання постійної комісії міської ради з питань дотримання прав 

людини,депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, 

конфлікту інтересів 

22 лютого 2024 року                

м. Ковель                                         Початок: о 09:30  

                                                            Закінчення:о 09:55  

 

Присутні члени комісії: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В.І. 

Запрошені:  

Кондратович Ю. – начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради;  

Новосад Ю. – керівник Ковельської окружної прокуратури;  

Хомич С. – начальник  відділу з питань діяльності правоохоронних органів, 

оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету міської 

ради;  

Яцук Ж. – голова депутатської фракції «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ».  

 

Головуючий на засіданні — голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

 

           1. Про порядок денний засідання постійної комісії з питань дотримання 

прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, 

конфлікту інтересів.  

Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

            2.Про виконання Програми економічного і соціального розвитку 

Ковельської територіальної громади у 2023 році.  

            Доповідає начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради Юрій Кондратович.  

           3.(25).Про звернення депутатів Ковельської міської ради до Комітету 

Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності щодо політичних 

переслідувань Героя-розвідника Червінського Романа Григоровича.  

           Доповідає голова депутатської фракції «ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ» Жанна Яцук.  

           4.(26).Про дострокове припинення повноважень старости Тойкутського 

старостинського округу та звільнення старости Трофимчук Ю.В.  



           Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич.  

          5.(28).Інформація про результати діяльності Ковельської окружної 

прокуратури упродовж 2023 року.  

        Інформує керівник Ковельської окружної прокуратури Юрій Новосад.                              

          6.(31).Про дострокове припинення повноважень депутата Ковельської 

міської ради VIII скликання Мигулі Олени Павлівни. 

          Доповідає начальник відділу «Секретаріат міської ради» Валентина 

Приведенець. 

           7. Про розгляд звернення депутата міської ради Галини Стасюк щодо 

присвоєння звання «Почесний громадянин міста Ковеля» посмертно 

загиблому мешканцю Зеленського старостинського округу Ковельської 

територіальної громади під час АТО Мостиці Андрію В’ячеславовичу. 

           Доповідає депутат міської ради Галина Стасюк. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ голови постійної комісії Андрія Мілінчука розпочати роботу 

постійної комісії міської ради.  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

 

Розгляд питань порядку денного:  

СЛУХАЛИ: 1. Про порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності 

і правопорядку, конфлікту інтересів.  

         Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності 

і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити вцілому.  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

 

СЛУХАЛИ: 2.Про виконання Програми економічного і соціального розвитку 

Ковельської територіальної громади у 2023 році.  

         Доповідає начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради Юрій Кондратович.  

ВИСТУПИВ: начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради Юрій Кондратович з пропозицією в 

п.п.20,21 суми замінити місцями. 



ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційними правками. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного питання 

з редакційними правками. 

 

СЛУХАЛИ: 3.(25).Про звернення депутатів Ковельської міської ради до 

Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності щодо 

політичних переслідувань Героя-розвідника Червінського Романа 

Григоровича.  

           Доповідає голова депутатської фракції «ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ» Жанна Яцук.  

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії зняти з розгляду проєкт рішення №25.           

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 1.  

Пропозицію підтримано.  

           

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії включити до порядку денного проєкт 

рішення №25.1. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 1.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії включити до порядку денного проєкт 

рішення №25.1. 

 

СЛУХАЛИ:4.(26).Про дострокове припинення повноважень старости 

Тойкутського старостинського округу та звільнення старости Трофимчук 

Ю.В.  

           Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич.  

ПРОПОЗИЦІЯ:  проєкт рішення з даного питання взяти за основу.           

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИСТУПИЛА Федосюк В.І. 

ПРОПОЗИЦІЯ: в пункті 1 проєкту рішення вилучити словосполучення «…з 

дня прийняття цього рішення».  

В пункті 2, після слів «…Іван Чуліпа…» доповнити словами «до набрання 

чинності цього рішення». 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  



Пропозицію підтримано.  

 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання зі змінами. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного питання 

зі змінами. 

 

СЛУХАЛИ: 5.(28). Інформація про результати діяльності Ковельської 

окружної прокуратури упродовж 2023 року.  

ВИСТУПИЛА заступник голови постійної комісії Віра Федосюк.  

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії зняти з розгляду порядку денного дану 

інформацію.   

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії зняти з розгляду порядку денного дану 

інформацію.   

                         

СЛУХАЛИ: 6.(31).Про дострокове припинення повноважень депутата 

Ковельської міської ради VIII скликання Мигулі Олени Павлівни.  

           Доповідає начальник відділу «Секретаріат міської ради» Валентина 

Приведенець. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії включити до порядку денного, як 

невідкладний,та затвердити проєкт рішення з даного питання. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії включити до порядку денного, як 

невідкладний,та затвердити проєкт рішення з даного питання. 

 

СЛУХАЛИ: 7. Про розгляд звернення депутата міської ради Галини Стасюк 

щодо присвоєння звання «Почесний громадянин міста Ковеля» посмертно 

загиблому мешканцю Зеленського старостинського округу Ковельської 

територіальної громади під час АТО Мостиці Андрію В’ячеславовичу. 

             Доповідає депутат міської ради Галина Стасюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: постійній комісії подати клопотання міському голові Ігорю 

Чайці про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Ковеля» загиблому 

мешканцю Зеленського старостинського округу Ковельської територіальної 

громади під час АТО Мостиці Андрію В’ячеславовичу. 



Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: постійній комісії подати клопотання міському голові Ігорю 

Чайці про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Ковеля» загиблому 

мешканцю Зеленського старостинського округу Ковельської територіальної 

громади під час АТО Мостиці Андрію В’ячеславовичу. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ: голови постійної комісії Андрія Мілінчука завершити роботу 

постійної комісії.  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

 

 

Голова постійної комісії                                       Андрій МІЛІНЧУК  

 

Секретар постійної комісії                                    Тетяна СЕРЕДЮК 

 

 

 


